

陕西两名游客核酸阳性，轨迹涉及多地

国家卫健委向4地派出工作组

西安市全面开展排查管控

记者从18日举行的西安市新冠肺炎疫情防控联防联控工作情况新闻发布会上获悉，外地一旅行团一行7人在西安市核酸检测均阳性，西安市已全面开展排查管控，截至10月18日8时，已采样33777人，20481人检测阴性，其余结果待出。

经临床检测和省、市专家组会诊，7人中，1人为无症状感染者、6人为新冠肺炎确诊病例（其中，2人为轻型，4人为普通型）。

西安市疾控中心主任陈保忠介绍，截至10月18日8时，西安全市已追踪到7人密切接触者1553人，其中1133人核酸检测阴性，其余结果待出；外地密接266人，均转当地协查。已追踪到次密接457人，其中54人核酸检测阴性，其余结果待出；外地次密接共计37人，均转当地协查。根据病例轨迹追踪信息，全市突出重点、分级实施，开展核酸检测排查。紧急启动18个应急采样场所，对风险人员及环境进行核酸检测。截至10月18日8时，已采样33777人，20481人检测阴性，其余结果待出。对病例活动过的区域实行封闭管控，共封闭管控相关场所18处，累计检测环境样本2043份，结果均为阴性。累计消杀面积约53万平方米。

下一步西安市将加快流调进度，加大管控力度，进一步摸排7人在西安市活动轨迹，迅速排查密切接触者，边流调、边追踪、边管控，做细、做精、做深流调溯源工作，找到所有可能的风险人员，分类落实健康管控措施。深入实施流行病调查，进一步明确管控范围，对7人活动的区域、场所采取封闭管控措施，全面进行环境消杀。

甘肃三地重点人群和环境样本首轮核酸检测结果均为阴性

记者18日获悉，甘肃省嘉峪关市、张掖市、酒泉市金塔县对在陕西省西安市确

10月17日，陕西省卫健委发布通报称，当地发现两例外省游客核酸检测阳性病例。两病例为夫妻关系，从10月9日开始乘飞机由上海出发，先后到甘肃、内蒙古等地自驾旅游，并于10月15日乘机抵达陕西西安。目前两人在西安市第八医院隔离病房观察。这对夫妻在西安市入住的酒店和餐厅工作人员均向记者表示，已在配合核酸检测等工作。

记者18日获悉，国家卫生健康委、国家疾控局已经向内蒙古、甘肃、陕西、宁夏派出工作组，指导当地开展疫情处置工作。



10月17日，西安火车站对旅客全员进行免费核酸检测。

诊的2名游客在当地的密切接触者进行了摸排，重点人群和环境样本首轮核酸检测结果均为阴性，嘉峪关市当日启动全员核酸检测。

据嘉峪关市新冠肺炎疫情防控联防联控领导小组办公室通告，自15日17时30分起，嘉峪关市对2名游客行程涉及场所及接触人员开展流行病学调查、核酸检测、人员管控及环境消杀。经初步流调，排查出密切接触者26人，核酸检测结果均为阴性，已全部落实集中隔离。当地目前正在开展第二轮流调工作。

张掖市新冠肺炎疫情防控办介绍，截至目前，当地已隔离管控重点人

员45人，核酸检测采样人员样本124份、环境样本52份，核酸检测结果均为阴性。酒泉市金塔县重点人群和环境样本首轮核酸检测结果也均为阴性。

金塔沙漠胡杨林景区17日宣布暂时关闭，具体开放时间待定。

目前，相关市县正在进一步深入开展精准排查、流调和核酸检测工作。

离沪旅游人员6人确诊 1名无症状感染者

上海市疫情防控工作领导小组办公室18日发布信息，陕西当日通报离沪赴甘肃、内蒙古、陕西等地旅游人员，6人为确诊病例，1人为无症状感染者。

新增5例为17日陕西发布的2名核酸检测结果阳性人员在外地的同行密切接触者。

此5人均已接种新冠病毒疫苗，10月7日在沪核酸检测结果均为阴性。10月13日在内蒙古核酸检测结果均为阴性。10月17日在陕西西安核酸检测结果为阳性。

自17日起，陕西累计通报7名离沪赴甘肃、内蒙古、陕西等地旅游人员核酸检测结果为阳性（6名为确诊病例，1名为无症状感染者），上海市立即对其涉及的在沪相关人员和场所进行调查处置。

截至18日10时，累计筛查在沪相关人员308人，核酸检测结果均为阴性；累计排查相关场所的物品和环境样本277件，核酸检测结果均为阴性。相关场所已进行终末消毒。

宁夏银川市一例外省返银核酸检测阳性人员已确诊

记者从宁夏银川市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部获悉，17日13时30分，银川市接自治区疾控中心通知，要求组织对陕西省核酸检测阳性人员（闫某、姜某，二人系夫妻）的密切接触者艾某某进行追踪排查。银川市立即组织对艾某某及其密切接触者采取隔离管控、核酸检测措施，22时06分，艾某某核酸检测阳性，立即由集中隔离点转入自治区第四人民医院（定点医院）隔离诊疗；18日3时40分，经自治区疾控中心复核结果仍为阳性。

18日5时，自治区诊疗专家组结合流行病史、临床表现和实验室检查结果，确认艾某某为新冠肺炎确诊病例，临床分型为轻型。银川市继续加紧对其密接、密接的密接以及风险人员开展全面排查追踪及隔离管控，对疫点进行封控消杀。

综合新华社消息

帮助掩盖“天价片酬”，规避行业主管部门监管，逃避履行纳税义务

郑爽前男友张恒被罚3227万元

对张恒处罚彰显法律公正权威

税务部门检查发现，张恒作为郑爽参演《倩女幽魂》项目的经纪人，策划并操作了约定片酬的合同拆分、“掩护公司”设立等事宜，帮助郑爽逃避履行纳税义务。

据上海市税务局有关负责人介绍，2018年12月，张恒负责郑爽拍摄《倩女幽魂》的演艺合同签订、演出报酬和支付方式确定等事宜。张恒与制片方等共同商讨郑爽片酬的拆分及收款方式，策划具体操作细节，确定了1.6亿元的片酬数额及支付方案：即拆分为4800万元和1.12亿元两个部分，对1.12亿元（实际取得1.08亿元）部分，双方商定由制片方对郑爽实际控制公司以“增资”的形式支付。之后，张恒与郑爽商定了设立收款公司、提供“增资”合同等事宜。在片酬支付过程中，张恒多次向制片方催款。张恒通过上述违法行为，掩盖“天价片酬”，帮助郑爽偷逃税款。

北京大学法学院教授、中国财税法学研究会会长刘剑文认为，法律面前人人平等，张恒作为郑爽参演《倩女幽魂》的经纪人，自身参与违法，同样应受到法律制裁。

上海市税务局有关负责人指出，依据《中华人民共和国税收征收管理法》实施细

则》《中华人民共和国行政处罚法》等规定，张恒通过策划组织、沟通接洽、具体操作等行为，帮助郑爽偷逃税款，影响恶劣，同时考虑张恒是郑爽偷逃税案件的举报人之一等有关情节，依法对其处以郑爽在《倩女幽魂》项目中偷税额（4302.7万元）0.75倍的罚款，计3227万元。

中国财税法学研究会副会长、中国政法大学财税法研究中心主任施正文认为，按照法律规定，税务部门坚持执法必严、违法必究，同时充分考虑了张恒的有关情节，作出的处罚决定彰显了法律的公正和权威。

对明星经纪机构和经纪人 需加强多部门监管

近期，中央宣传部印发《关于开展

文娱领域综合治理工作的通知》，要求提高准入门槛，规范艺人经纪。严格执行演出经纪人资格认证制度。研究制定演员经纪机构、网络表演经纪机构等管理办法。发挥行业协会作用，强化职业道德委员会职能，积极开展道德评议，及时对违法失德人员和纵容违法失德行为的经纪公司、明星工作室进行行业抵制和联合惩戒。

西南财经大学教授、西财智库首席研究员汤继强认为，税务部门对帮助明星艺人设计、策划和实施逃避税的违法行为，一并依法从严处理，有利于提升文娱领域从业人员及企业的税法遵从度。

专家呼吁，下一步，对明星经纪机构和经纪人需加强多部门监管，对造成恶劣社会影响的实行自律惩戒和行业抵制，采取综合措施治理影视行业偷逃税乱象。

促进文娱乐长期健康规范发展

依法诚信纳税是每个公民应尽的义务，文娱乐行业从业人员及经纪人和经纪公司更应该增强法治意识，在自身遵纪守法的同时，提醒、督促艺人自觉履行纳税义务。

今年9月，文化和旅游部印发《文化和旅游部关于规范演出经纪行为加强演员管理促进演出市场健康有序发展的通知》，要求演员经纪从业人员应当加强对演员的教育、提醒，积极引导演员时刻敬畏法律红线，严守道德底线，提升职业操守。同时要求演出经纪机构举办营业性演出活动，需配合文化和旅游行政部门做好行业监管，履行依法纳税以及代扣代缴有关税费义务。

多位演出行业经纪人代表呼吁，演出经纪行业的从业者要严格规范自身行为，抵制行业中的不良作风，净化行业环境。

中央财经大学政府管理学院教授杨燕英建议，要引导广大经纪人自觉加强法律法规的学习，做到知法、懂法、守法，践行社会主义核心价值观，把为人、做事统一起来，积极营造崇德尚艺、见贤思齐的良好风气，促进文娱乐行业长期健康规范发展。

据新华社